

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávozszy Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főtumkátars.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Budapest, szeptember 6.

Németországban legaktuálisabb katonai kérdése még mindig a haditengerészeti emelése, melyről azt akarják, hogy ismét az legyen, a mi 1880-ban volt, azaz Anglia és Franciaország után Európának legerősebb haditengerészete.

Érdekesek azok az elővigyázati rendszabályok, amelyek a csarv városi útja alatt alkalmazhatók, hogy minden merénylőnek eleje végtessék.

Az amerikai Egyesült-Államokban a katolikus egyháznak nagyon harezias férfiak voltak minden időben. A múlt évben harcz tört ki — mint annak idején megirtuk — az angol-ír elem s a német katolikusok közt.

Az amerikai Egyesült-Államokban a katolikus egyháznak nagyon harezias férfiak voltak minden időben. A múlt évben harcz tört ki — mint annak idején megirtuk — az angol-ír elem s a német katolikusok közt.

Németországi anarchista lapok jelentése szerint Angliában és Belgiumban folyton növekedőben van az anarchizmus. A Montjuich erődől kibocsátott anarchisták állítólag minden követ megmozdítanak, hogy Angliát megnyerjék a maguk ügyének, s főleg és Francesco Gana nevű anarchista, a ki magát martírnak ülteti fel, állítólag kitűnő agitátor.

Norvégiában nemrég kezdődtek meg a négy hónapig tartó képviselőválasztások, melyek óriási izgatottságot tartottak az egész országban s a pártok óriási agitációt fejtettek ki.

nagyon termékeny a talaj. Az agrár mozgalom nagy befolyást gyakorol az egész választási harcban. A radikálisok voltak az elsők, a kik azt a javukra ki tudták szakmányolni.

A pártkörökből. Bár még néhány hét választást elhinnünk az országgyűlés megnyitásától, a politikai élet első hírmérei már mutatkoznak a színházteremben. A pártklubokban, a hol a nyári szünet alatt teljes esend uralkodott, ismét megindult az élet.

Az amerikai Egyesült-Államokban a katolikus egyháznak nagyon harezias férfiak voltak minden időben. A múlt évben harcz tört ki — mint annak idején megirtuk — az angol-ír elem s a német katolikusok közt.

Az osztrák jobboldal hangulata. Az osztrák jobboldal a kormány hirtelen felszámolása a tanácskozással. Azt már a hivatalos lapok sem merik állítani, hogy a tanácskozási eredmények vezettek volna, mert ma már köztudomású, hogy magában a jobboldalban is olyan differenciák merültek fel, a melyek mellett lehetetlen a tanácskozási.

A helyzet Ausztriában. Az osztrák jobboldal a kormány hirtelen felszámolása a tanácskozással. Azt már a hivatalos lapok sem merik állítani, hogy a tanácskozási eredmények vezettek volna, mert ma már köztudomású, hogy magában a jobboldalban is olyan differenciák merültek fel, a melyek mellett lehetetlen a tanácskozási.

telek bizonyos százalékát adják a hitelezőknek, s a melyeknek segítségével a vámtartozás részben leróható. A görög kormány ily módon valószínűleg azt akarja elérni, hogy az ellenőrzés nyilvánvaló legyen.

A pártkörökből. Bár még néhány hét választást elhinnünk az országgyűlés megnyitásától, a politikai élet első hírmérei már mutatkoznak a színházteremben. A pártklubokban, a hol a nyári szünet alatt teljes esend uralkodott, ismét megindult az élet.

Az amerikai Egyesült-Államokban a katolikus egyháznak nagyon harezias férfiak voltak minden időben. A múlt évben harcz tört ki — mint annak idején megirtuk — az angol-ír elem s a német katolikusok közt.

Az osztrák jobboldal hangulata. Az osztrák jobboldal a kormány hirtelen felszámolása a tanácskozással. Azt már a hivatalos lapok sem merik állítani, hogy a tanácskozási eredmények vezettek volna, mert ma már köztudomású, hogy magában a jobboldalban is olyan differenciák merültek fel, a melyek mellett lehetetlen a tanácskozási.

A helyzet Ausztriában. Az osztrák jobboldal a kormány hirtelen felszámolása a tanácskozással. Azt már a hivatalos lapok sem merik állítani, hogy a tanácskozási eredmények vezettek volna, mert ma már köztudomású, hogy magában a jobboldalban is olyan differenciák merültek fel, a melyek mellett lehetetlen a tanácskozási.

Nagyon természetes, hogy a lapok ennek az új felszólalásnak azonnal szolgálatába szegődtek, s most az ifjú csehek ezzel akarják Badeni levesté feltornálni.

A homburgi találkozó.

Ma délelőtti ünnepi isteni szertés volt, melyen a német és olasz királyi pár, a szász király, a többi fejedelmi személyiség és Hohenzollern birodalmi kancellár voltak jelen.

Este diszebél volt, melyen a császárné foglalta el az asztalt. A császárnétól jobbra az olasz királyné, Vilmos császár, a hesseni nagyhercegné, a württembergi király és a cambridgei herceg, balra Frigyes császárné, Umberto király, a szász király és a hesseni nagyhercegné ültek.

Kedves Wittich! Örvendek, hogy önmek felséges és fenséges vendégem előtt a mai naphoz legjeljesebb elismerésemet és ez által az egész hadtestnek elismerésemet kifejezhetem.

Felső! Haderőnk szíve melyből köszöni meg ama nagy megkülönböztetést, melyben ez által részesült. De nemcsak hadseregem, hanem az egész német hazai udvoztól felségedben a magas fejedelmet, boldogult ügyben benső barátját, a ki szocietásgot, a kinek idejéveletem nekünk és a világnak nyílt útmutatója, hogy a hármasszocietás köteleke rendületlenül és szilárdan fennáll, mely szövetség a beke érdekeiben alapított, és minél tovább fennáll s szövetség, annál szilárdabban és bensőbbben fog a népek öntudatában gyökeret verni és gyümölcsöt teremni.

Egyuttal a legmelyebb hálaudvozlóm népem nevében is a felséges királyné, a ki nem ártotta, hogy nyugalmát és a művészetek és irodalomnak szentelt tevékenységét abalaggyva idejéjőjén és itt a táborban katonáinkat bájos megjelenésével boldogítsa.

Umberto király következőleg válaszolt: A legkedvebb köszönetet mondok felségednek egy a magam, mint a királyné nevében ama kedves szavakért, melyeket a pillanatban hozzáan

intéztél és azon szíves fogadtatásért, melyben felséged bennünket részesített. Boldog voltam, midőn felséged kedves meghívását elfogadtam, hogy fenhangon adhattak kifejezést érzelmeimnek és újabb tanujelét adhattam ama szíves barátságának és szocietásgos viszonyunk, melyet kormányaink és államaink között fennállanak.

Hálás vagyok felséged iránt, hogy alkalmat nyújtott arra, hogy viléz csapatait megcsodálhassam és időközölhessen az a szép ezredet, melynek tulajdonosává felséged díszo nagyatya engem kinevezni kegyeskedett. Felsőged kormányának nememes feladatát tűzött ki, midőn minden faragózatát az európai béke fenntartására szentelte.

Az én legdrágább kívánságom is az — mint azt felséged is jól tudja — hogy a beke, a kormányok együttműködés és egybehangzó akaratával fennmaradjon. Mindig arra fogok törekedni, hogy országom missziójához hi maradjak az által, hogy lojalis közreműködésomat a népek boldogságáért, a haladásért és civilizációért, e legmagyobb és legnemesebb feladat megoldásának szenteltem. Ezen érzelmeikkel eltelve és a jövőben való szilárd bizalommal emelem poharam felséged, a felséges császárné és királyné és fenséges családjuk boldogságára!

A diszebél, melyhez színházteremben voltak hivatalosok, 11 órakor ért véget.

VIDÉK.

* Az alsó-borsodi ev. ref. egyházmegye — mint nekünk írják — ősi rendes közgyűlést Miskolcra tartotta. Tóth Daniel esperes és báró Vay Elemér főispán egyházmegyei gondnok kettős elnöklével. Az esperesi jelentés a lefolyt év eseményeiről számol be.

UJDONSÁGOK.

— szept. 6. Személyi hírek. Báró Aehrenthal Lajos bukaresti követ ma Bécsbe érkezett. — Chamberlain amerikai katonai attasé ma Bécsbe érkezett és holnap folytatja útját Taia felé. — Báró Giesl, a török katonai attasé ma utazott el Konstantinápolyból a talai hadgyakorlatokra. — A walesi herceg tegnap Marienbadból Kopenhágába utazott. — A württembergi király tegnap Bécsből Boskowitzba utazott. — Gróf Apponyi Lajos magyarországi udvarnagya és lovag Loebenstein Henrik szertartási igazgató tegnap Budapestre érkeztek.

Fructidor 18 és 19. (1797 szept. 4. és 5.) Írta: Z. A. G.

A francia forradalom már hét éve tartott s a köztársaság öt éves volt, mikor 1797-ben egy lelkész azt írta Párisban Velay püspökének, hogy „Franciaország egy királyiylal vajudik.”

Eddig jutott a forradalom. 1795 október 26-án feloszlott a konvent és már két nappal utóbb megkezdődött az idők és az ötszázak tanácsa mellett az öttagú direktorium uralma.

Barras kiktörtölte, hogy a királypártiak összeesküvését fedezte fel, a kik fructidor 19-én (szeptember 5-én) meg akartak rohanni és legyilkolni a kormány tagjait. Ott tehát kötelességének tartotta megakadályozni a lázadást s az általa feltalált

nap előtti, fructidor 18 (szeptember 4-én) a törvényhozó testület 197 ugnevezett royalista tagja, továbbá Carnot és Barthélemy ellen elfogatási parancsot adott ki, a melynek végrehajtásánál érdekes jelenetek történtek.

Carnot idejekorán megszököhetett. Azt állítják, hogy maga Barras hagyta nyitva ajtját. A vitez Piehegon tábornokot azonban szintén elfogták, sőt ezzel a feladattal épen halálos ellenséget, Pinot tábornokot bízták meg, a ki elvéve egyik katonájának gyögyverét, szuronysegeve támadt Piehegonra, mint valaha Deveroux Wallensteinra.

Most már az volt a kérdés, mely mi történjék a foglyokkal. A gaz Talleyrand halálukra szavazott. Ennél az embernél ocsmányabb jellemen nem igen ösmer az emberiség történelmében. Staal asszony szerint a régi és az új uralom minden bűnet egyesítette magában.

Az ötszázak tanácsában Boulay de la Meurthe az elnököt meggyőzte, hogy Barras a királypártiak összeesküvését fedezte fel, a kik fructidor 19-én (szeptember 5-én) meg akartak rohanni és legyilkolni a kormány tagjait. Ott tehát kötelességének tartotta megakadályozni a lázadást s az általa feltalált

azt javasolta, hogy száműzzék mindazokat, a kik valaha a király, királyné, vagy a hercegek udvartartásában alkalmazva voltak, sőt hogy száműzzék még az emigránsok elvált feleségeit is, ha csak nincsenek már újra férjvel valamelyik új hazánál.

Ez volt a híres Floreal 22 (1798 május 11.) a direktorium második államesinyje. Az első államesiny által száműzött két direktor helyébe Merlin és Neuchateau jöttek, de egyetértés nem költözött közük. Barras attól tartott, hogy Merlin ő ellene for, de nem bíztak mar Rewbellben és Larevelleiben sem.

Az első államesiny által száműzött két direktor helyébe Merlin és Neuchateau jöttek, de egyetértés nem költözött közük. Barras attól tartott, hogy Merlin ő ellene for, de nem bíztak mar Rewbellben és Larevelleiben sem.

Az ötszázak tanácsában Boulay de la Meurthe az elnököt meggyőzte, hogy Barras a királypártiak összeesküvését fedezte fel, a kik fructidor 19-én (szeptember 5-én) meg akartak rohanni és legyilkolni a kormány tagjait. Ott tehát kötelességének tartotta megakadályozni a lázadást s az általa feltalált

pedig a letévéssel. Szerencsés az a nép — kiáll fel — a mely annyira ura magának, hogy csak gyenge kormányra van szüksége.

Szinte eodaszamba megy, hogy ilyen emberek uralma alatt Franciaország képes volt a külföld felvenni a harcot. A kormány voltaképen Barras volt egyedül. A törvény ugyanazt követelte, hogy a direktorok kisorsolás után válnának ki, de Barras, bár többséggel felajánlotta színez vizsálpélest, nagy készséggel maradt meg hívei kerélménye.

Az első államesiny által száműzött két direktor helyébe Merlin és Neuchateau jöttek, de egyetértés nem költözött közük. Barras attól tartott, hogy Merlin ő ellene for, de nem bíztak mar Rewbellben és Larevelleiben sem.

Az ötszázak tanácsában Boulay de la Meurthe az elnököt meggyőzte, hogy Barras a királypártiak összeesküvését fedezte fel, a kik fructidor 19-én (szeptember 5-én) meg akartak rohanni és legyilkolni a kormány tagjait. Ott tehát kötelességének tartotta megakadályozni a lázadást s az általa feltalált

katonai tehetség volt, épen oly rabló lett. Macdonald elvezetette a trabiati csatát, mert penzületek miatt nem mehetett idejében. Berthier, Wagram későbbi hercege, a Valikában lopott és a derek Championnet tábornok, a ki a hadbízatosok rablásának gáta akart vetni, egyszerűen hadi törvényeséket állítottak. A körülki áll lehet bezárulni. A legelőbbelölöknek, legzellemeisebbeknek megvált a maguk rendes barátja, ha ugyan nem tartottak jobbnak a szabad szerelmet. A híres Staal asszony csöppent sem sztyélet, hogy Constantval való viszonyát egy leánya nyilvánossá tette.

Az első államesiny által száműzött két direktor helyébe Merlin és Neuchateau jöttek, de egyetértés nem költözött közük. Barras attól tartott, hogy Merlin ő ellene for, de nem bíztak mar Rewbellben és Larevelleiben sem.

Az ötszázak tanácsában Boulay de la Meurthe az elnököt meggyőzte, hogy Barras a királypártiak összeesküvését fedezte fel, a kik fructidor 19-én (szeptember 5-én) meg akartak rohanni és legyilkolni a kormány tagjait. Ott tehát kötelességének tartotta megakadályozni a lázadást s az általa feltalált

KIS HIRDELTESEK

Ezen hirdetés rovattal minden... TELEFON 6354.

Minden hirdetésre felváltó... TELEFON 6354

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Kis hirdetések

Eladás. Használt és új pénz-sekrekények

rendkívül olcsó áron kaphatók... Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Burger Vilmosné... Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Deutsch Julia... Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Nemesek A. Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Toldi Lajos... Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Szöke asszony. Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Hölgyeim! Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Fiatl hölgy Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Eladás.

Használt és új pénz-sekrekények

rendkívül olcsó áron kaphatók... Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Burger Vilmosné... Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Deutsch Julia... Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Nemesek A. Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Toldi Lajos... Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Szöke asszony. Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Hölgyeim! Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Fiatl hölgy Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Alkalmazást nyer.

Gyorsító

aszoni alkalmazást nyer egy... Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Nevelőt Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Technikus Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Lakás és bérlet. Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Vásárcsarnok Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Dunaparton Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Oktatás. Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Különféle. Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Pályázatok

üres állások

hivatalszólapból. Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Pénzügyi hatóságoknál. Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Bírószágnál. Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Közgazgatási tisztviselők. Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Tanári és tanítói állások. Budapest V. Bányavetcska 6. sz. 21450

Bírószágnál.

Kismarton főlőpályázati állás

(Szoproni) Csáktornyai kir. bírósági tanácsnok

(Szoproni) Csáktornyai kir. bírósági tanácsnok

(Szoproni) Csáktornyai kir. bírósági tanácsnok

(Szoproni) Csáktornyai kir. bírósági tanácsnok

(Szoproni) Csáktornyai kir. bírósági tanácsnok

(Szoproni) Csáktornyai kir. bírósági tanácsnok

(Szoproni) Csáktornyai kir. bírósági tanácsnok

(Szoproni) Csáktornyai kir. bírósági tanácsnok

Közgazgatási tisztviselők.

Nyírad-Szeredán körjegyzői

(Kisküllö) körjegyzői (Kisküllö) körjegyzői

(Kisküllö) körjegyzői (Kisküllö) körjegyzői

(Kisküllö) körjegyzői (Kisküllö) körjegyzői

(Kisküllö) körjegyzői (Kisküllö) körjegyzői

(Kisküllö) körjegyzői (Kisküllö) körjegyzői

(Kisküllö) körjegyzői (Kisküllö) körjegyzői

(Kisküllö) körjegyzői (Kisküllö) körjegyzői

(Kisküllö) körjegyzői (Kisküllö) körjegyzői

Tanári és tanítói állások.

Kopcsányi (Nyitra) r. k. népiszkolász tanítói állás

(Nyitra) r. k. népiszkolász tanítói állás

(Nyitra) r. k. népiszkolász tanítói állás

(Nyitra) r. k. népiszkolász tanítói állás

(Nyitra) r. k. népiszkolász tanítói állás

(Nyitra) r. k. népiszkolász tanítói állás

(Nyitra) r. k. népiszkolász tanítói állás

(Nyitra) r. k. népiszkolász tanítói állás

(Nyitra) r. k. népiszkolász tanítói állás

Magyar királyi államasutak.

Pályázati hirdetmény.

A magy. kir. államasutak igazgatósága az 1898. évben

esetleg 1899. évben évenként szükséges 6000 méterhossza

lőlap szállására évenként nyilvános pályázatot hirdet.

Az évenként 50 kros okmánybéllyeggel ellátott ajánlatok

lehetőleg legkorábban 1897. évi szeptember hó 15-én déli 12

óraig a magy. kir. államasutak igazgatóságán az elbírálásra

szükség esetén benyújtandó vagy postán oda küldendő

Ugyanezen időpontig átadandó ugyanott a kotelező minőségű

minták is.

Ezen részletes módzatok leírása az ajánlatot tenni szándé

korlátnak a felnevezett anyag és leltárszerkezeti szakosztály

altal ingyen adatik ki, vagy kívánságra postán megküldetik.

Budapest, 1897. augusztus hóban.

Az igazgatóság.

Épület- és díszmű-bádogos

KUN SANDOR

Budapest, VII., Vörösmarty-utca 2. sz.

Érkezési: 21675

mindenféle ornamet-munkákat, horgany-

öntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

ket, vas- és réz- és szék- és szék- és szék-

vezetéseket, vízvezetési munkákat, fűdö-

ntéseket, fémnyom-munkákat, díszes

tető-ablakokat, függő csatorna-öste-

Magasabb nőnevelő-intézet.

A Horváth-féle nőgyógyászatban,

valamint a hozzáeső elemi és ipar-

iskolában f. hó 19-én kezdődnek a be-

iratások az intézet helyiségében

József-körut 19. sz.

Hirdetések

felvételnek a kiadóhivatalban

Budapest, IV., Papnövelde-utca 8.

Második kiadásban jelent meg és kapható a

HÁZI KINCSTÁR

Több száz titkos szer.

Hasznos tudnivalók a háztartás, egészségügy és a mind-

ennapi élet köréből. Nölközletlenül tanácsadó házi-

város- és falusi gazdák, házi asszonyok, gyárosok és

minden szakmabeli iparosok számára.

Összege: Dr. HANKÓ VILMOS.

8-rét 239 lap. Ára szines borítékba fűzve

1 fjt 20 kr. Kemény kötésben 1 fjt 50 kr.

Házi kincstár-nak a szó legszorosabb értelmében csak

ugyan az, mi címze kifejez. Duszadag tartalmát meg ölkep

tantudhatjuk ki, hogy a mi az embert különféle állásokban,

hivatalában és foglalkozásában, testi boldogulása tekint-

etében az anyagiakhoz csak köthet, mindezeket a

Házi kincstár-nak leírva találja.

Szerkesztő a művet a tudomány, a technikai és ipari haladás

legújabb vívmányai tekintetében az egyetlen, mely

ma a magyar irodalomban mindeddig az egyetlen, mely

aldalos hasznavelesége, sokoldalúsága és alaposával szá-

mot tarthat arra a parttárasra, melyben már eddig is részeseit.

A Hankó Vilmos "Házi kincstár"-ánál mondható an-

nak, hogy a mi a bibliai szent könyvek a vallásosoknál elre-

neve: azoképpen a az emberi élet anyagi életére nézve

a könyvek könyve.

A rendkívül bő tartalommal, mely az emberi élet

szeglet minden részére kiterjed, tájékozónak külön-k

ülönkülön székény székény.

Kivonat a tartalomról:

Ablakok záradása és betárasa ellen. — Abroszból a vorosbor-olt elvitárolás. — Aczelnak és vasnak fénylő

fekele felvitárolás való elvitárolás. — Acz és acz magyarázása. Agyaggyekek máznak vizsgálata ólomra. — Agytollak

tisztítása. — Ajutak fölépítésze. — Almozak készítése módja. — A fesselt vorosborok megkülönböztetése. — Ávas vaj

javítása. — Befőt-készítés — Borlehuás palackokba. — Bor horidóznék elvitárolás. — Borhánítás egyszerű felismerése.

— Bundák, prémes ruháknak gondozása. — Borostyánk (mesterséges) felismerése. — Butort (régi) fejtésint. —

Cukrászok házi szerkez. — Cognac-vizsgálat. — Ecet-készítés. — Elasztó-készítés. — Elasztó gyártása. — Ezüstnemű

tisztítása. — Fák (nedves) kizárása. — Fehérméa fehérítése és keményítése. — Fémmedények tisztítása. — Fertőtlenítés.

— Fokag tisztítása. — Folteltávolítás. — Folyékony eny elvitárolás. — Fuchsin felismerése a borban. — Füstölt húsnevek

megszüntetése ellen. — Gyümölcs betárasa cukor nélkül. — Halak lepékeltárasa. — Hanyag kizárása. — Hanyag eny.

— Hordók (penészes, ecetes) tisztítása. — Husnak (állott) szagtát elvitárolás. — Husnak nyáron sokáig elvitárolás.

— Hus konzerválása. — Kemény víz lágygá telenek módja. — Kenyér penészesedése ellen. — Legyeknek a szobából

elvitárolás. — Likör-készítés. — Lisztek, hamisítottak felismerése. — Magyar must készítése. — Megvónyavodás módja.

— Mész (száraz) megkülönböztetése a hamisítottól. — Molok készítése a butorkából. — Must elvitárolás. — Paradagból

— Mész (száraz) megkülönböztetése a hamisítottól. — Molok készítése a butorkából. — Must elvitárolás. — Paradagból

— Mész (száraz) megkülönböztetése a hamisítottól. — Molok készítése a butorkából. — Must elvitárolás. — Paradagból

— Mész (száraz) megkülönböztetése a hamisítottól. — Molok készítése a butorkából. — Must elvitárolás. — Paradagból

— Mész (száraz) megkülönböztetése a hamisítottól. — Molok készítése a butorkából. — Must elvitárolás. — Paradagból

— Mész (száraz) megkülönböztetése a hamisítottól. — Molok készítése a butorkából. — Must elvitárolás. — Paradagból

— Mész (száraz) megkülönböztetése a hamisítottól. — Molok készítése a butorkából. — Must elvitárolás. — Paradagból

— Mész (száraz) megkülönböztetése a hamisítottól. — Molok készítése a butorkából. — Must elvitárolás. — Paradagból

— Mész (száraz) megkülönböztetése a hamisítottól. — Molok készítése a butorkából. — Must elvitárolás. — Paradagból

— Mész (száraz) megkülönböztetése a hamisítottól. — Molok készítése a butorkából. — Must elvitárolás. — Paradagból

— Mész (száraz) megkülönböztetése a hamisítottól. — Molok készítése a butorkából. — Must elvitárolás. — Paradagból

— Mész (száraz) megkülönböztetése a hamisítottól. — Molok készítése a butorkából. — Must elvitárolás. — Paradagból

— Mész (száraz) megkülönböztetése a hamis